

淘年货,就来“淘宝大集”吧

淘宝大集首日,数百市民逛“大集”

本报12月27日讯(记者 马媛媛 韩杰杰)27日起,本报年货淘宝大集开始。首日,数百名市民在淘宝大集上淘到了满意的年货。如果您也想淘到好年货,可以来本报编辑部或者中华茶博城售楼处(分会场)逛一逛,保证您不虚此行。

“一看就是好海参,大伙

儿也多买点吧!”在本报举报的淘宝大集上,市民韩女士边挑选着海参,边向周围的市民推荐。韩女士说,从价格上看,淘宝大集上的产品确实要便宜很多,她从市场购买的58元礼盒装牛蒡茶,在本次淘宝大集上只卖35元。而市场上80多元一箱的灵芝山药,在淘宝

大集上只卖50元。

本报淘宝大集组委会负责人介绍,本次年货“淘宝大集”的供货商都是本报的长期优质客户,为了回报广大消费者,所有产品都是厂家直销,价格自然是最低的。

而在品质上,淘宝大集上的年货也是经过了层层把关。

为了让大家能淘到称心满意的好货,本报严把质量关,绝不让一件假冒伪劣商品出现在“淘宝大集”上。

12月27日开始,年货“淘宝大集”正式开始,大集有两个会场,一个是位于北海路与福寿街路口金诺大厦10楼的本报编辑部,另一处是位于中华

茶博城售楼处。本次年货“淘宝大集”将持续一个月的时间,期间我们将不断更新产品种类,您放心,只要来了好货,我们会及时通知您!

辛苦一年了,置办点好年货犒劳自己和家人很有必要!如果您心动了,就抓紧来吧,来晚了,好货就没了!

灵芝山药、牛蒡茶物美价廉遭抢购

在淘宝大集上,除了本报一直在售的海参、蜂蜜和绿茶受到追捧,灵芝山药、喧和春牛蒡茶等也遭到市民的抢购。

淘宝大集上在售的灵芝山药来自潍坊冯氏新农场,主要出口日本。它因为口感好、营养成分高于普通山药而受市民喜爱。煮熟的灵芝山药,不糊,软硬适中,香而糯,糯而不腻,味道香甜。用灵芝山药和排骨、鱼头、火腿、牛肉等煲汤的时候,越煮越鲜,不用放味精就把食物本身的

鲜味发挥到极致。

灵芝山药适合所有人食用,特别是对病后身体虚弱的,妇女产后调养,小孩,中老年人都适合。医圣李时珍的《本草纲目》中有记载,灵芝山药能治诸虚百损、疗五劳七伤、去头面游风、治腰痛、除烦热、补心气不足、开达心孔、多记事、强筋骨、益肾气、健脾胃、治泻痢、化痰涎、润皮毛、降血压、抗肿瘤、缓衰老、延年益寿。

淘宝大集上的喧和春牛蒡

茶也遭到市民的抢购。牛蒡享有蔬菜之王的美誉,在日本可与人参媲美,它是一种营养价值极高的保健产品,它全身是宝,富含菊糖、纤维素、蛋白质、钙、磷、铁等人体所需要的多种矿物质、氨基酸,其中所含胡萝卜素比胡萝卜高280倍。

市民张先生说,他曾在本报社购买过海参和蜂蜜,质量特别好,所以他相信淘宝大集上的产品也绝对有质量保障。

本报记者 马媛媛 韩杰杰

潍坊第二届网络传媒艺术节开幕 组委会联合V1购物广场向库区小学捐10万元

本报12月27日讯(记者 马涛 李早花)12月27日上午,由潍坊报业集团、共青团潍坊市委、潍坊市希望工程办公室、V1购物广场共同举办的“希望工程捐资助学”活动在峡山区王家庄街道邢戈小学举行。同时,由潍坊新闻网承办的“V1购物广场杯”潍坊市第二届网络传媒艺术节宣布开幕,潍坊市直有关部门及峡山区领导参加活动。与上届不同,本届艺术节开幕式不搞形式,节俭办公,将节约下来的10万元经费作为教育基金全部捐贈给邢戈小学。

潍坊新闻网是潍坊报业集

团旗下的主要新闻媒体之一,是潍坊第一门户网站。近年来,潍坊新闻网始终坚持以新闻立网为特色,综合排名、搜索排名、访问量等均居全省同类网站前列,成为潍坊市最大的网上新闻中心、网上公众信息服务中心。本届网络传媒艺术节得到了V1购物广场的大力支持,设“爱心网络·传递温暖”、“精彩网络·互动生活”、“文明网络·构建和谐”三大主题。拥有“微公益(微博、微信)爱心传递”、“共和国老将军老部长书画名家群众路线教育潍坊采风”、“学习、关爱、争当潍坊好人”、“网络文学创作大

赛”等10大系列活动。本届艺术节结束后将在V1购物广场颁奖。

邢戈小学始建于建国前,现在教室破旧、桌椅残缺,10万元捐款将用来修缮校舍、购买书籍等。为了保证学生冬天能喝上热水,学校还打算购买饮水机。

V1购物广场是潍坊市政府进行白浪河景观改造、改善城市配套和加快商业升级的重点工程项目,国家3A级商业旅游景区。V1购物广场在做大、做强事业的同时,心系教育事业,情系农村学校,用实际行动回报社会,为希望工程持续发展树立榜样。

潍坊民俗学会成立

本报12月27日讯(记者 李涛)27日,记者获悉,潍坊市民俗学会成立。该团体是由全市爱好或从事民俗工作的个人或企事业单位自愿组成的地方性、学术性、非营利性社会组织。

潍坊市民俗学会由市政协、市文联、市社科联、市文广新局、潍坊学院等联合发起,是从事民俗文化学术研究、普及、调查和保护的

群众性学术团体。

潍坊市民俗学会成立后,将着眼全市民俗事业发展全局,充分整合宣传文化系统和社会各界的资源和力量,进行开放式的民俗文化研究、保护、传承和发展,整理打造当代创新的民俗文化,使优秀的历史传统民俗文化得以发扬光大,更具时代风采。

去美术馆逛书画摄影作品展

本报12月27日讯(记者 李涛)国画、书法、油画、摄影……128幅优秀作品等您来观赏。26日,潍坊市美术馆“辉煌40年”书画摄影作品展在潍坊市艺术馆正式开展。市民在工作日可免费入馆参观,展期一个月。

此次展览共展出作品128幅,包括国画、书法、油画、摄影等各个艺术门类,

作者涵盖全市社会各界书画家、摄影家和专业艺术工作者,以及多年来走出潍坊走向全国的知名书画家和来潍坊进行书画交流的部分艺术家的作品,是潍坊市几十年来特别是近几年来书画摄影作品的一次集中展示,也是全市群众文化创作水平的一次集中体现。

1:大连淡干海参
低至2680元/斤



进入冬季,正是传统的进补季节,为了让市民真正吃得起海参,吃得到好海参,本报联合大连知名海参企业举办海参直销节活动,以工厂价将真正的大连淡干海参,以市场价格4折的价格,回馈广大消费者。

2:优质蜂蜜
低至32元/瓶(450g)



本月初,本报督查组对市民推荐的好蜂蜜一一走访。应部分市民的要求,督查组将性价比较高的22种好品质蜂蜜带回潍坊,在售蜂蜜均来自青州市王坟镇青州方山养蜂专业合作社,保证不含任何添加剂。

3:秋茶日照绿
低至258元/斤



日照茶农为答谢广大市民对爱心茶的支持,特地留出70斤秋茶回馈潍坊市民,目前,在售的两种秋茶分别是南湖晚秋和西湖晚秋,售价均258元/斤。这两种茶叶在市场上最高能炒到6000元/斤。

4:牛蒡茶
低至12元/盒



牛蒡茶因其润肠通便、抗癌防癌的效果深受广大市民的喜爱。本报联合喧和春茶业有限公司,将低质价优的牛蒡茶奉献给广大潍坊市民。最低售价12元一盒,精品礼盒装35元一套。

5:灵芝山药
低至50元/箱(8斤左右)



灵芝山药主要产于潍河两岸,它含有丰富的DHEA(青春因子),它的主要保健功效是抗衰老、增强免疫功能和改善性功能。本报联合潍坊冯氏新农场推出好品质灵芝山药,质优价低,欢迎市民抢购。